
Burdur, yıllardır Türk Silahlı 
Kuvvetleri’nin en önemli eğitim 
merkezlerinden biri olmanın 
sorumluluğunu taşırken, bu 
köklü misyonunu daha da ileriye 
taşıyacak tarihi bir gelişmeye 
hazırlanıyor.

 Kentin savunma ve askeri 
eğitim alanındaki stratejik konumu-

nu pekiştiren yeni karar, sadece 
askeri yapıyı değil, Burdur’un 
sosyal ve ekonomik hayatını da 
doğrudan etkileyecek nitelikte. 58. 
Alay Komando Eğitim Alayı’nın 
tugay seviyesine yükseltilmesi 
yönünde atılan bu adım, Burdur 
adına gurur verici bir dönemin 
kapısını aralıyor.

Burdur Valisi Tülay Baydar 
Bilgihan, 2 Ocak 2025 
Cuma akşamı Kanal 15 
ekranlarında yayınlanan  
yeni yılın ilk “Burdur’un 
Nabzı” programına konuk 
oldu, 2025 yılı ve gündeme 
dair çeşitli değerlendirme-
lerde bulundu.

19 Eylül 2024 tarihli 
2024/321 sayılı Resmî Gaze- 
tede yayımlanan Cumhurbaş-
kanlığı Kararnamesi ile atan- 
dığı Burdur Valiliği görevine 
25 Eylül 2024 tarihinde baş- 
layan, Burdur’da yaklaşık 16 
aydır Valilik görevini sürdüren 
Vali Bilgihan’ın Kanal 15 Tele- 
vizyonunda yayınlanan söy- 
leşi programları yoğun ilgi 
görüyor. İzleyicilerin özellikle 
de Burdur’un ilçelerinde, 
beldelerinde ve köylerinde 
yaşayan vatandaşlar ile dışa- 
rıdaki Burdurlular Vali Ha- 
nım’ın açıklamalarına, konuş- 
malarına büyük rağbet gös- 
teriyor.

Programı hazırlayıp 
sunan Bilal Karasakal ile 
konuk gazeteci Burdur 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
ve Yeni Gün Medya’dan 
Kürşat Tuncel’in sorularını 
cevaplayan Vali Baydar 
Bilgihan, geride bıraktığımız 
2025 yılı ile Valilik’te geçen 
16 aylık süreci geniş bir 
şekilde ele aldı.

 “SAHADA HER ZAMAN 
VATANDAŞIMIZLA BERABERİZ”

Göreve başladığı ilk 
günden itibaren aynı heyecan 
ve sorumluluk bilinciyle hiz- 
met ettiğini belirten Vali Bilgi- 
han, kamu görevini sahada, 
vatandaşla iç içe yürütmeyi 
esas aldığını ifade etti.

Devletin ciddiyeti ile 
vatandaşla kurulan samimi 
bağın birlikte yürütülmesi 
gerektiğini vurgulayan Bil- 
gihan, köyleri ve ilçeleri dü- 
zenli olarak ziyaret ederek 
sorunları yerinde tespit edip 
çözmenin en önemli hedefleri 
arasında yer aldığını söyler-
ken, sahada vatandaşların 
gösterdiği ilgi, sıcaklık ve 
samimiyetin kendilerine güç 
verdiğini dile getirdi.

Vali Bilgihan konuşma-
sında, “Bazen Bakırcılar 
Çarşısı’nda esnafla, bazen Salı 
Pazarı’nda tezgahta, bazen de 
yılın son gününde Hatice Tey- 
ze’ye verdiğimiz sözü tutma-
nın heyecanıyla sahadayız. 
Vatandaşımızın yanında ol- 
mak bizim için bir görevden 

öte sorumluluktur” ifadelerini 
kullandı.

Mülki idare, Valilik, 
yöneticilik anlayışının da son 
20 yılda önemli bir dönüşüm 
geçirdiğine dikkat çeken Bilgi- 
han, artık sadece makamda 
oturan değil; sahada sorun 
çözen, aynı zamanda icra ma- 
kamı  yatırımlara yön veren 
bir yönetim anlayışının be- 
nimsendiğine dikkati çekti.

Kamu hizmetlerinde 
vatandaş odaklı yaklaşımın 
devam edeceğini ifade eden 
Vali Bilgihan, sahada olmaya 
ve sorunlara yerinde çözüm 
üretmeye kararlılıkla devam 
edeceklerini sözlerine ekledi.

İL ÖZELİDARE’DEN KIRSAL 
KALKINMADA YENİ DÖNEM: 
TARIMSAL HİZMETLERE 20 
MİLYON TL"

İl Özel İdaresi’nin temel 
altyapı hizmetlerini yerine 
getiren bir kurum olmanın 
ötesine taşımak istediklerini, 
bu yıl 2026 bütçesinden ta- 
rımsal hizmetlere ayrılan 20 
milyon liralık bütçenin, bu 
hedefin somut bir yansıması 
olduğunu vurgulayan Vali 
Bilgihan, 100 kilometre sıcak 
asfalt çalışmasının gerçekleş-
tirildiğini, kilit parke taşı ça- 
lışmalarının ise devam ettiğini 
ifade etti. Tarımsal hizmetler 
alanında damlama sulama ve 
yeraltı suyu çalışmaları yapıl- 
dığını aktaran Bilgihan, 2026 
yılı bütçesiyle yalnızca yol, su 
ve kanalizasyon projelerine 
değil, aynı zamanda sosyal 
projelere de yer verileceğini 
söyledi.

İl Özel İdaresi olarak 
kamusal yatırımların koordi-
nasyonunu da sağladıklarını 
belirten Bilgihan, eğitim ve 
sağlık yatırımlarının da bün- 
yelerinde yürütüldüğünü kay- 
detti. Köylerde yapılan spor 
tesisleriyle kırsal altyapının 
desteklendiğini vurguladı.

2025 yılında turizm 
altyapısını canlandırmak için 
Kremna Çalışma Evi, Kibyra 
Antik Kenti yolunun yapıldığı-
nı hatırlatan Bilgihan, 2026 
yılında ise, Sagalassos yolun- 
da kamu kurumlarıyla ortak 
bir genişletme çalışması 
gerçekleştirileceğini açıkladı.

Susuz tarımın bu yıl en 
büyük hedeflerinden biri ol- 
duğunu belirten Vali Bilgihan, 
özellikle Burdur Gölü çevre-
sinde Eylem Planı kapsamın-
da önemli bir çalışma yürüt- 
üleceğini ifade etti. 

3’TE

6’DA
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4’DE
4’DE 4’DE

4’DE

BURDUR’A YENİ MÜJDE:
58. ALAY,"KOMANDO 

EĞİTİM TUGAYI" OLUYOR!

BURDUR İTFAİYESİ

2025’TE 596 VAKADA
HAYAT KURTARDI
Burdur’da 2025 yılı, itfaiye 
ekipleri için yoğun ve zorlu 
bir çalışma temposuyla 
geride kaldı. 

Kentin dört bir yanında 
meydana gelen yangınlardan 
trafik kazalarına, su baskın-
larından 
hayvan kurtar-
ma vakalarına 
kadar yüzlerce 
olaya zamanın-
da müdahale 
eden Burdur 
Belediyesi 
İtfaiye Müdür-
lüğü, yıl 
boyunca ortaya 
koyduğu özve-

rili çalışmalarla dikkat çekti. 
7 gün 24 saat görev anlayı-
şıyla hareket eden ekipler, 
hem Burdur’da hem de 
ihtiyaç duyulan diğer illerde 
hayat kurtaran bir rol üstle-
nerek şehrin güvenliğinde 
kilit bir görev yürüttü.

Yangından Kazaya, Can Dostlarına Kadar, Burdur İtfaiyesi 596 Kez Sahadaydı

6’DA

Burdur ve bölge tarımının önemli 
kuruluşlarından S.S. Burdur Isparta 
Pancar Ekicileri Kooperatifi, Tarım 
ve Orman Bakanlığı tarafından ha- 
zırlanan Tip Anasözleşme’nin koo- 
peratife uyarlanması amacıyla  
4 Ocak 2026 Pazar günü Burdur 
merkezde olağanüstü genel kurul 
toplantısını gerçekleştirdi. 

Geniş katılımla yapılan toplantının 
ardından açıklamalarda bulunan Yöne- 
tim Kurulu Başkanı Mehmet Yavaş, 
görevi devraldıkları 16 Haziran 
2025’ten bu yana mali disipline öncelik 
verdiklerini, tasarruf tedbirleriyle 
giderleri azalttıklarını ve ihtiyaç fazlası 
makam araçlarını satarak üreticiye 
hizmet edecek kamyonlar aldıklarını 
belirtti.

Yavaş, verdikleri sözleri tuttukları-
nı vurgulayarak kaliteli ürünleri piyasa 
fiyatlarının altında çiftçilere sundukla-
rını, üst ve taban gübrelerini ise 
peşinatsız “Hasat Vade” imkânıyla 
sağlayarak üretimin sürekliliğine katkı 
sunduklarını, önümüzdeki dönem için 
yeni yatırımlara yönelik planlama 
çalışmalarının da tamamlandığını ifade 
etti.

“TASARRUF 
ETTİK, ÜRETİCİ 

KAZANDI”

BURDUR 
ULAŞIMINDA 

ALTIN YIL: 2025'TE
628 MİLYON TL'LİK 

DEV YATIRIM!

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, 2025 
yılında Burdur’a karayolu, demiryolu ve 
haberleşme alanlarında toplam 628 
Milyon TL yatırım yaptı. 

Şehirde dev projeler tamamlanırken, 
birçok stratejik yol çalışması ise hız 
kesmeden devam ediyor.

“2026, BURDUR’UN
YILI OLACAK”

VALİ BİLGİHAN’DAN NET MESAJLAR:

(Devamı sayfa 6’da)

3’TE

TEFENNİ BELEDİYE 
BAŞKANI ALAGÖZ’DEN 

İÇME SUYU UYARISI

BURDUR BUCAK 
KOCAALİLER (MELLİ)

BELDESİ’NE SPOR SALONU

   



■ AA

■ HABER MERKEZİ

Bucak’ta hayata geçirilen "Kucak-
laşma Zamanı Projesi" kapsamın-
da ilkokul öğrencilerinin diş, 
omurga ve psikolojik gelişimleri 
uzmanlar eşliğinde takip edili-
yor. Proje ile 6 okulda toplam 251 
öğrenciye ulaşılması hedefleni-
yor.

Burdur’un Bucak ilçesinde, 

çocukların zihinsel ve fiziksel 
gelişimini desteklemek amacıyla 
hazırlanan "Kucaklaşma Zamanı 
Projesi" hayata geçirildi. Bucak 
Kaymakamlığı himayesinde ve 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü 
tarafından yürütülen projenin 
tanıtım etkinliği, Bucak Atatürk 
İlkokulu'nda gerçekleştirildi.

Uzman Kadro Okullarda
Proje kapsamında çocukların 

sağlığı için geniş bir uzman 
kadrosu görev alıyor. Bucak 
Kaymakamı Can Kazım Kuru-
ca’nın eşi Eda Kuruca, projenin 
içeriğine dair yaptığı açıklamada; 
diyetisyen, diş hekimi, psikolog ve 
fizyoterapistlerin okullarda 

çocuklarla birebir çalışmalar 
yürüttüğünü belirtti.

Kapsamlı Sağlık ve 
Psikolojik Destek

Eda Kuruca, yürütülen 
çalışmaların çocukların hayatına 
dokunduğunu vurgulayarak şu 
detayları paylaştı:

Fiziksel Tarama: Öğrencilerin 
diş ve omurga taramaları uzman 
hekimlerce yapılıyor.

Beslenme Eğitimi: Diyetis-
yenler tarafından sağlıklı beslen-
me konusunda bilgilendirme 
faaliyetleri yürütülüyor.

 Aile Rehberliği: Psikologlar 
eşliğinde yapılan görüşmeler 
neticesinde elde edilen verilerle 
ailelere rehberlik hizmeti sunulu-
yor.

Hedef: 6 Okulda 251 Öğrenci
Aydın’ın Didim ilçesinde doğan 

ve Bucak’ta başarıyla uygulanan 
projenin kapsamı her geçen gün 
genişliyor. Eda Kuruca, projenin 3 
köy ve 3 merkez olmak üzere top- 
lam 6 pilot okulda uygulandığını, 3. 
ve 4. sınıf düzeyinde öğrenim gören 
toplam 251 öğrenciye ulaşmayı 
hedeflediklerini kaydetti.

Burdur merkeze bağlı Kozluca köyünde çıkan yangında 
2 katlı bir ev, bitişiğindeki ahır ve tek katlı başka bir ev 
kullanılamaz hale geldi. İtfaiye ekiplerinin uzun 
uğraşları sonucu söndürülen yangında can kaybı yaşan-
maması teselli kaynağı oldu.

Burdur merkeze bağlı Kozluca köyünde gece saatle-
rinde çıkan yangın, büyük çapta maddi hasara yol açtı. 
Edinilen bilgiye göre, M.U. isimli vatandaşa ait 2 katlı 
evde henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın başladı.

Alevler Bitişikteki 
Binalara Sıçradı

Kısa sürede büyüyen alevler, rüz- 
garın da etkisiyle evin hemen bitişi-
ğinde bulunan ahıra ve T.U.’ya ait tek 
katlı eve sıçradı. Gökyüzünü kaplayan 
alevleri gören köylülerin ihbarı 
üzerine bölgeye çok sayıda itfaiye, 
sağlık ve jandarma ekibi sevk edildi.

Uzun Uğraşlar 
Sonucu Söndürüldü

Olay yerine gelen itfaiye ekipleri, 
yangının diğer binalara sıçramaması 
için yoğun çaba sarf etti. Ekiplerin 
uzun süren müdahalesi sonucu 
kontrol altına alınarak söndürülen 
yangında;

M.U.’ya ait 2 katlı ev,
T.U.’ya ait tek katlı ev,
Ve bir ahır tamamen kullanılamaz hale geldi. 

Can Kaybı Yaşanmadı
Yangın sırasında evlerde ve ahırda bulunanların 

tahliye edilmesiyle olası bir can kaybı veya yaralanmanın 
önüne geçildi. Büyük çapta maddi hasarın meydana 
geldiği olayla ilgili jandarma ve itfaiye ekipleri, yangının 
çıkış nedenini belirlemek üzere geniş çaplı inceleme 
başlattı.
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Göller, güller ve gönüller diyarı Burdur’un en büyük 
Kapalı Spor Salonu ‘geçtiğimiz pazar günü’ eşine az rast- 
lanır bir merâsime ev sahipliği yaptı… Yani 3 bin seyirci 
kapasiteli Spor Salonu, kârîlerin Salon da birbirinden hoş, 
iyi güzel ses, nefes ve kıraatleriyle tilâvet ettikleri Kur’an-
larla birlikte genç hâfızların icâzet merâsimlerine, mü- 
kemmel görüntülerine sahne oldu… Dolayısıyla da me- 
râsim, izleyici ve dinleyicilerin kulaklarının paslarını silip 
gözlerini gönüllerini nurlandırdı! 

Adı üzerine bir ‘spor salonu’ olan ve genelde spor 
müsabakalarına ve benzer etkinliklere ev sahipliği yapan 
Burdur Şehir Merkezindeki Kapalı Spor Salonu, geçtiğimiz 
pazar günü 122 yeni ve genç hâfızın icâzet törenine ev sa- 
hipliği yaptı ve Salonda icra edilen birbirinden mükemmel 
tilâvet ve güzel görüntüler katılımcıları âdetâ büyüledi!

Şöyle ki, Burdur Müftülüğünün uhdesinde ve İl Mer- 
kezi ile birlikte 7 ilçesinde hizmet veren 7 Kur’an Kursunda 
hâfızlık eğitimlerini tamamlayan 122 öğrenci; geçtiğimiz 
Pazar günü şehir merkezindeki ve Şeker Fabrikası’nın alt 
kısmındaki yeni Kapalı Spor Salonu’nda gerçekleştirilen 
‘İcâzet Töreni’nde diplomasını aldı…

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan ve Diyanet İşleri Başkan 
Yardımcısı Kurra Hâfız Dr. Osman Şahin ile İl Protokole dâhil ze- 
vatın ve kalabalık dinleyici ve izleyicinin katıldığı İcâzet Töreni 
öncesinde, guruplar hâlinde ve özel kıyafetleriyle ve ilâhiler 
eşliğinde Salona giren hâfızlar ile hâfizeler; 3 bin kişilik Spor Sa- 
lonu’nu doldurup taşıran velîler ve izleyiciler tarafından bol bol 
alkış ve dualar aldılar…

TEŞEKKÜRLER…. ‘’DİYÂNET İŞLERİ BAŞKANLIĞI,
BURDUR MÜFTÜLÜĞÜ..’’; TEBKRİKLER KUR’AN

BÜLBÜLLERİ… VE BU BÜLBÜLLERİN HOCALARI
İLE ‘MERÂSİM DE ŞÜMULLÜ VE ÇOK ANLAMLI
KONUŞMALAR YAPAN ‘’MÜFTÜMÜZ ALİ HAYRİ
ÇELİK VE DİYANET İŞLERİ BAŞKAN YARDIMCISI
KURRA HÂFIZ DOKTOR OSMAN ŞAHİN BEYLER

Yarım asra yakın bir süredir gazetecilik yapan ve başta İl Müf- 
tülüğü ile ilçe müftülüklerinin benzer merâsim ve etkinlikleri ol- 
mak üzere çok sayıda programa veya etkinliğe katılmış bir gazete-
ci olarak, ben bugüne kadar ilimizde gerçekleştirilmiş olan 
‘’din-diyânet içerikli’’ bir programa bu kadar rağbet edildiğini, ilgi 
gösterildiğini ve katılımcıların etkilendiklerini görmedim! Ya da 
gördümse bile unuttum… O nedenle, ben organik bir Burdurlu, 
sâde bir vatandaş, nâçiz bir gazeteci ve olabildiğince samimi bir 
din gönüllüsü olarak böyle nezih bir grubun İlimizin merkezinde 
buluşmasına ve böyle nâdide bir merasimin gerçekleştirilmesine 
izin veren Diyanet İşleri Başkanlığını ve bu merâsimi mükemmel 
bir şekilde organize ve icrâ edip 122 hâfız-ı kelam’a taç giydiren İl 
ve ilçe müftülerimize; artı bu yavruların hocalarına, ailelerine ve 
koskoca Salonu hıncahınç doldurup taşıran hemşerilerime gönül-
den teşekkür ediyorum…

BİR TEŞEKKÜRÜM DE BURDUR MÜFTÜLÜĞÜ
ŞUBE MÜDÜRÜ “ZEKİ NALÇA BEY’’E OLACAK

İcâzet merasimine katılan tüm protokol üyeleriyle yakından 
ilgilenen, yani iyi bir teşrifatçılık yapan İl Müftülüğü Şube Müdürü 
Zeki Nalça; basın mensuplarıyla da birer bir ilgilendi ve gazetecile-
rin rahatça görev yapmaları hususunda elinden geleni yaptı… O 

nedenle, ben bu köşemden Zeki Bey’e de teşekkürlerimi iletmek 
istiyor ve kendisinin diğer teşrifatçılara örnek olmasını diliyo-
rum… 

BU MERÂSİMİ KAÇIRAN KİŞİLER ÇOK ŞEY
KAÇIRDILAR; AMA BAŞTA MÜFTÜLÜĞÜN
VİDEO ÇEKİMLERİ OLMAK ÜZERE BENİM
VE ‘DİĞER ARKADAŞLARIN’ ÇEKİMLERİNİ
BULUP ‘’BU MERÂSİMİ’’ İZLEYEBİLİRLER!

  Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; ben ‘anlatmakla değil, bizzat 
izlenmekle anlaşılacak olan bu enfes ve mânen kirlenen gözlerimi-
zin ve kulaklarımızın paslarını silen, merâsimin gerçekleştirilmesi-
ne sebep olan ve kusursuz bir şekilde icra edilmesinde emeği 
bulunan kişi, kurum ve kuruluşları ve birbirinden değerli olan genç 
hafızlara maddî mânevi desteği veren herkesi kutluyor; ‘yavruları-
mızın hâfızlıklarının kalıcı, hayatlarının Kur’an ve sünnete uygun 
olmasını diliyor, herkese “icmâ-i ümmet’li” sevgi ve saygılar’ sunu-
yorum.

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

HÂFIZLAR HEM KULAKLARIMIZIN PASINI
SİLDİLER HEM DE GÖZLERİMİZİ 
GÖNÜLLERİMİZİ NURLANDILAR

O KİTAP Kİ (KUR’AN); ONDA ASLA ŞÜPHE 
YOKTUR. O, MÜTTÂKÎLER (SAKINANLAR VE 

ARINMAK İSTEYENLER) İÇİN BİR YOL 
GÖSTERİCİDİR… Bakara Sûresi, Âyet 2

GERÇEKTEN SİZE ALLAH’TAN (c.c) BİR NUR VE
APAÇIK BİR KİTAP GELDİ. RIZASINI ARAYANI 

ALLAH ONUNLA KURTULUŞ YOLLARINA GÖTÜRÜR 
VE ONLARI İRÂDESİYLE KARANLIKTAN AYDINLIĞA

ÇIKARIR, DOSDOĞRU BİR YOLA İLETİR!
Mâide Sûresi, 15 ve 16 Âyet-i Kerîmeler 

İŞTE BU (KUR’AN), BİZİM İNDİRDİĞİMİZ MÜBÂREK
BİR KİTAPTIR. BUNA UYUN VE ALLAH’TAN KORKUN
Kİ, SİZE MERHAMET EDİLSİN! En’am Sûresi, Âyet 155 

SİZİN EN HAYIRLINIZ KUR’AN-I ÖĞRENEN
VE ÖĞRETENDİR… Hadis-i Şerif
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■ BELEDİYE BASIN

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur İtfaiyesi, 2025'te yangın, trafik 
kazası ve hayvan kurtarmanın yer aldığı 
596 olaya müdahale etti.

Burdur Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü 
ekipleri, donanımlı kadro, modern araç ve 
ekipmanlarla, yangın, sel, su baskınları ile 
trafik kazalarına müdahale ederek çok 
sayıda can kurtarma operasyonu gerçekleş-
tirdi. 

Olaylara en hızlı şekilde müdahale 
etme ilkesiyle görev yapan itfaiyeciler, 2025 
yılı içerisinde 596 vakada görev aldı. Bu 
vakaların 362 yangın, 38 trafik kazası, 33 
kurtarma 47 su baskını, 116 Hayvan Kurtar-
ma olaylardan oluştuğu açıklandı.

Konuyla ilgili açıklama yapan Burdur 

Belediye Başkanımız;  “Vatandaşlarımızın 
can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla, 
şehrimizin her köşesinde oluşabilecek 
olumsuzluklara anında müdahale edebil-
mek için itfaiye ekiplerimiz 7 gün 24 saat 
görev başındadır.

 Düzenli eğitimler ve tatbikatlarla 
sürekli olarak kendini geliştiren nitelikli 
personelimiz; güçlü altyapımız, modern 
araç ve ekipmanlarımızla Burdur için 
daima hazırdır. 

2025 yılı boyunca Burdur İtfaiyesi, 
özverili ve kahramanca çalışmalarıyla 
şehrimizin güvenliği konusunda örnek bir 
başarı ortaya koymuştur. Yıl içerisinde 
toplam 596 vakaya zamanında ve etkin 
şekilde müdahale eden ekiplerimiz, vatan-

daşlarımızın huzur ve güven içinde yaşa-
malarını sağlama konusundaki kararlılığını 
bir kez daha göstermiştir. Bu, bizim en 
temel önceliğimizdir. İtfaiye ekiplerimizin 
fedakârlığı ve modern teknolojinin sağladı-
ğı imkânlarla bu hedefe ulaşmanın haklı 
gururunu yaşıyoruz.

 Ekiplerimiz, Burdur’un her noktasın-
da hayat kurtarıcı bir rol üstlenerek halkı-
mızın yanında olmaya devam etmektedir. 
Bununla birlikte İtfaiye Müdürlüğümüz, 
yalnızca ilimizde değil; 11 farklı ilde 
meydana gelen 15 ayrı yangına müdahale 
ederek söndürme çalışmalarında kritik 
görevler üstlenmiştir. 

Her türlü afet ve acil durumda, gece 
gündüz demeden kendi yaşamlarını riske 

atarak görev yapan tüm itfaiye personelimi-
ze en içten teşekkürlerimi sunuyorum. 
Ayrıca Avrupa Kalkınma Bankası’nın 4 
milyon avroluk desteğiyle, 8 yeni itfaiye 
aracı ve 2.876 kalem ileri teknoloji ekipmanı 
belediyemizin envanterine kazandırıyoruz. 
Bu yatırım yalnızca Burdur için değil, 
bölgemiz için de önemli bir güvence 
niteliğindedir. 

Afetlere hazırlık ve etkin müdahalede 
yerel yönetimlerin rolü hayati öneme 
sahiptir. Biz Burdur’da bu sorumluluğu en 
üst düzeyde taşıyor; Türkiye’ye örnek teşkil 
eden Burdur İtfaiyesini artık sadece müda-
hale eden değil, aynı zamanda yol gösteren 
bir kurum haline getiriyoruz.” dedi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Süleyman 
Demirel OSB’deki meşrubat fabrikasının yıllık 1.4 milyar 
litre su kullanma hakkına sahip olduğunu belirterek, 
Burdur Gölü’nü kurtarma planıyla bu durumun çeliştiğini 
söyledi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, sosyal 
medya hesabı üzerinden yaptığı açıklamayla Süleyman 
Demirel OSB’de faaliyet gösteren bir meşrubat tesisinin su 
tüketimi üzerinden önemli bir çevre uyarısında bulundu. 
Geçtiğimiz hafta ÇED onayı tartışılan tesisin sanılanın 
aksine Isparta değil, Burdur Gölü havzasında yer aldığını 
haritayla belgeledi.

"Gölü Kurtarma 
Planıyla Çelişiyor"

Başkan Ercengiz, Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı tarafından açıkla-
nan 5 milyar liralık Burdur 
Gölü kurtarma eylem 
planına dikkat çekerek 
şunları söyledi:

Söz konusu fabrikanın 
2014 yılında alınan izinlerle 
üç kuyu açtığını 
ve yıllık 1.4 
milyar litreye 
kadar su 
kullanma hakkı 
kazandığını 
belirtti.

Bir yandan 
devletin milyar-
larca lira 

harcayarak tasarruf önlemleri alırken, diğer 
yandan bu kadar yüksek su tüketen bir tesise 
izin verilmesinin "önemli bir çelişki" olduğunu 
vurguladı.

"Evdeki Tasarruf 
Sanayiyi Tolere Edemez"

Türkiye’deki su tüketim istatistiklerini 
paylaşan Ercengiz, sanayideki kullanımın 
boyutlarını gözler önüne serdi:

Türkiye'de suyun %77'sinin tarımda, 
%14'ünün sanayide ve yalnızca %8-9'unun 
insani tüketimde olduğunu hatırlattı.

"Evdeki kullanımda kayıpları sıfıra indirsek bile 
sanayinin tüketimini tolere edemeyiz" diyen Ercengiz, 
izinlerin yeniden gözden geçirilmesini talep etti.

"Su Bulamayan Kola mı İçecek?"
Açıklamasını tarihi bir atıfla noktalayan Başkan Ercen-

giz, "İçecek su bulamazsak, zamanın Fransa Kraliçesi 
Antoinette’in ‘ekmek bulamıyorlarsa pasta yesinler’ dediği 
gibi; fabrika acaba bize ‘su bulamıyorlarsa kola içsinler’ mi 
diyecek?" ifadelerini kullanarak su kaynaklarının korunması 
çağrısında bulundu.

BURDUR İTFAİYESİ

2025’TE 596 VAKADA HAYAT KURTARDI
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, 2025 yılında 
Burdur’a karayolu, demiryolu ve haberleşme 
alanlarında toplam 628 Milyon TL yatırım yaptı. 
Şehirde dev projeler tamamlanırken, birçok 
stratejik yol çalışması ise hız kesmeden devam 
ediyor.

Burdur, 2025 yılında ulaştırma ve altyapı 
projelerinde tarihinin en verimli dönemlerinden 
birini yaşadı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu koordinasyonunda sürdü-

rülen çalışmalarda, şehrin ulaşım ağını moderni-
ze eden yatırımlar için rekor bütçe ayrıldı.

Yatırım Dağılımı: Karayolu Aslan Payını 
Aldı

Şehre yapılan toplam 628 Milyon TL'lik 
yatırımın branşlara göre dağılımı şu şekilde 
gerçekleşti:

Karayolu Yatırımları: 598 Milyon TL.
Demiryolu Yatırımları: 30 Milyon TL.
Haberleşme Yatırımları: 152 Bin TL.

Dev Proje Tamamlandı
Yılın en önemli gelişmesi, Burdur-Tefen-

ni-Çavdır Yolu projesi-
nin tamamlanması 
oldu. Toplam 92 
kilometreuzunluğunda-
ki bu dev karayolu 
projesi, 3,4 Milyar TL 
gibi dev bir bütçeyle 
tamamlanarak vatan-
daşların hizmetine 
sunuldu.

Devam Eden 
Stratejik Yatırımlar

Burdur genelinde 
ulaşım konforunu 
artıracak birçok proje 
ise 2026 yılına devrede-
rek çalışmalarını 
sürdürüyor. Bakanlık 
tarafından yakından 
takip edilen ve devam 
eden önemli projeler 
şunlardır:

Isparta-Burdur 
(Dostluk Yolu).

Taşkapı-Ağlasun 
Yolu.

Gölhisar-Çameli 
Yolu.

Bucak Çevre Yolu.
Antalya-Korkute-

li-Söğüt-Çavdar Yolu.
Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanlığı'nın 
Burdur'daki bu yatırım-
ları, sadece şehir içi 
ulaşımı değil, bölge 

ticaretini ve turizmini de olumlu yönde etkileme-
ye devam ediyor.

Tefenni Belediye Başkanı Ümit 
Alagöz, geçtiğimiz günlerde yaşa-
nan aşırı soğuk ve don olaylarının 
ardından vatandaşlara su tasarrufu 
konusunda çağrıda bulundu.

Başkan Alagöz, yaptığı açıkla-
mada, don riskine karşı birçok 
vatandaşın evlerinde çeşmeleri açık 
bıraktığını hatırlatarak, önümüzdeki 
hafta boyunca don ve eksi derece 

beklentisi 
bulunmadı-
ğını ifade 
etti. Alagöz, 
hem su 
israfının 
önüne 
geçilmesi 
hem de 
şebeke 
basıncının 
korunması 
adına 
muslukla-

rın açık bırakılmaması gerektiğini 
vurguladı.

Tefenni Belediye Başkanı Ümit 
Alagöz açıklamasında,

“Gerek su tasarrufu sağlamak 
gerekse şebeke basıncını korumak 
adına lütfen musluklarımızı kapalı 
tutalım,” ifadelerine yer verdi.

Belediye yetkilileri de vatandaş-
ların bu konuda duyarlı olmalarını 
istedi.

Bucak Kaymakamı Can Kazım Kuruca, 
Susuz Köyü Kadın Girişimi Üretim ve 
İşletme Kooperatifi’ni ziyaret ederek 
Kooperatif Başkanı Aynur Özen ve 
üyelerle bir araya geldi.

Ziyarette, kadınların yerel ekonomiye 
katkıları ve kooperatif faaliyetleri değerlen-

dirildi.
Bucak İlçe Kaymakamı Can Kazım 

Kuruca, iade-i ziyaret programları çerçeve-
sinde ilçenin üretken kadınlarıyla bir araya 
gelmeye devam ediyor. Kaymakam Kuruca, 
bu kapsamda Susuz Köyü Kadın Girişimi 
Üretim ve İşletme Kooperatifi’ni ziyaret 

Kocaaliler Belediye Başkanı İlyas 
Delen, 1.250 m² inşaat alanına 
sahip yeni Kapalı Spor Salonu’nun 
yapımının devam ettiğini duyurdu. 
Basketbol ve voleybol sahalarından 
250 kişilik tribüne kadar her ayrın- 
tının düşünüldüğü tesis, beldenin 
spor altyapısını güçlendirecek.

Kocaaliler Belediye Başkanı 
İlyas Delen, beldedeki gençlerin 
spor yapma imkanlarını artıracak ve 
sosyal yaşamı hareketlendirecek 
olan Kapalı Spor Salonu projesinin 
inşaat sürecini yakından takip 
ediyor. Başkan Delen, sporun 
birleştirici gücünü Kocaaliler’e 
taşımaktan büyük mutluluk 
duyduklarını ifade etti.

1.250 Metrekarelik Dev Alan
Toplam 1.250 m² inşaat alanı 

üzerine kurulan modern tesis, 
sadece bir spor alanı değil, komple 
bir yaşam merkezi olarak tasarlandı. 
İnşaat çalışmalarında önemli bir 
aşama kaydedilirken, tesisin özellik-
leri şu şekilde sıralandı:

250 kişilik tribün kapasitesiyle 
seyirci coşkusu yaşanacak.

Sahası, basketbol ve voleybol 
müsabakalarına tam uyumlu olacak.

Bay ve bayan sporcular için ayrı 
soyunma odaları yer alacak.

Tesis içerisinde ayrıca antren-
man salonu, idari ofis ve kantin 
alanı bulunacak.

"Beldemiz Hak 
Ettiği Hizmeti Alacak"

Projenhayata geçirilmesinde 
emeği geçen devlet büyüklerine 
teşekkür eden Başkan İlyas Delen, 
"Beldemizin hak ettiği hizmeti 
alabilmesi için gece gündüz 
durmaksızın çalışmalarımıza devam 
edeceğiz" dedi. Başkan Delen; başta 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere, Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, 
Milletvekilleri Mustafa Oğuz ve 
Adem Korkmaz ile parti teşkilatına 
destekleri için şükranlarını sundu.

Kocaaliler Kapalı Spor Salonu 
tamamlandığında, beldedeki 
gençlerin enerjilerini sağlıklı bir 
şekilde atabilecekleri ve profesyonel 
müsabakalara hazırlanabilecekleri 
en kapsamlı merkez olacak.

ederek kadın girişimcilerin 
yürüttüğü faaliyetleri 
yerinde gördü.

Tam Kadro Ziyaret
Ziyaret sırasında 

Kaymakam Can Kazım 
Kuruca’ya; Bucak İlçe Tarım 
ve Orman Müdürü Bülent 
Çiftçi ile Köylere Hizmet 
Götürme Birliği Müdürü 
İrfan Samur eşlik etti. 
Protokol üyeleri, Kooperatif 
Başkanı Aynur Özen ve 
kooperatif üyeleri tarafın-
dan karşılandı.

Üretim ve Projeler Hakkında Bilgi Aldı
Samimi bir ortamda gerçekleşen 

ziyarette, Susuz Köyü’nde kadınların el 
emeğiyle ürettiği ürünler ve kooperatifin 
işletme süreçleri üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Kooperatif Başkanı Aynur 
Özen, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek Kaymakam Kuruca’ya 
yürüttükleri projeler ve gelecek hedefleri 
hakkında detaylı bilgi sundu.

"Kadın Emeği İlçemiz İçin Kıymetli"
Kaymakam Kuruca, kadınların üretim-

de aktif rol almasının yerel kalkınma için 
büyük önem taşıdığını vurgulayarak, 
kooperatif üyelerini başarılı çalışmalarından 
dolayı tebrik etti. Ziyaret, hatıra fotoğrafı 
çekilmesi ve iyi dileklerin sunulmasıyla 
sona erdi.

İLÇE
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Geçtiğimiz hafta yerel gündemi etkileyen bu 
konu ile ile ilgili açıklamalar... Bu alan hakkında-
ki kararı Burdur İl Genel Meclisi Üyeleri 
verecek.

Burdur’da yerel gündemde son günlerde en 
öne çıkan konu başlığı; il merkezindeki “Çendik 
Motel tesisleri olarak bilinen alanın ne olaca-
ğı?” üzerine oldu...

Burdur İl Özel İdaresi’ne ait, neredeyse 
unuttuğumuz Burdur Gölü kenarındaki bu tesis 
(Çendik Motel alanı) ile ilgili tartışmalar, geçtiği-
miz hafta kamuoyunda geniş ilgi gördü, yankı 
buldu...

Geçtiğimiz hafta yerel gündemi etkileyen bu 
konu ile ile ilgili peşi sıra açıklamalar geldi. Dijital 
mecrada da konuşulan, yorumların yapıldığı bu 
alan hakkındaki kararı Burdur İl Genel Meclisi 
Üyeleri verecek.

Kamuoyuna yansıdığı kadar haliyle, şu 
anda atıl durumda olan, genelde yaz aylarında 
bahçesiyle birlikte düğünlerde kullanılan Çendik 
Motelin bulunduğu alanı, Jandarma Teşkilatı 
modern, sosyal bir tesise dönüştürmek istiyor. 
Eğer, İl Özel İdaresi’ne ait bu yer Jandarma’ya 
tahsis edilirse Jandarma Asayiş Vakfı aracılığıy-
la, bu alan yepyeni bir görünüme kavuşacak, 
halkın da kullanabileceği, halka açık tesisler 
inşa edilerek, işletilecek.

Geçtiğimiz günlerde böyle bir girişimin 
kamuoyunda duyulmasının ardından hafta içi 
yapılan yapılan açıklamalar, konu ile ilgili kaygılar, 
konuyu yerel gündeme taşıdı.

Kronolojik olarak sıralayacak olursak, bu 
konu ile ilgili açıklamaları şöyle özetlemek, 
sıralamak mümkün...

AK PARTİ BURDUR MİLLETVEKİLİ 
ADEM KORKMAZ’IN BASIN 
TOPLANTISINDA 'ÇENDİK MOTEL' 
SORUSUNA? CEVABI

29 Aralık 2025 Pazartesi günü iki buçuk yıllık 
vekillik süresi boyunca Burdur’da gerçekleşen 
yatırımları basın toplantısında kamuoyu ile 
paylaşan AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, basın açıklamasının ardından sorular 
bölümünde bu konu ile ilgili yöneltilen soruya şu 
cevabı verdi:

“Çendik Motel ve çevresi Jandarma’ya 
tahsis edilirse bu alan askerî tesis niteliği 
kazanabilir. Bu durum Burdur halkının erişimi 
açısından sorun oluşturabilir. Burası askeri bir 
tesise dönüşür. Sosyal tesis de olsa sivil halkın 
giriş-çıkışı güvenlik gerekçeleriyle kısıtlanabilir.Bu 
alan Burdur İl Özel İdaresi’ne ait, burası Burdur 
halkının tamamına açık, sivil bir kullanım alanı 
olarak değerlendirmeli, İl Özel İdaresi’ne gelir 
sağlayacak bir yer olarak neden düşünmüyoruz? 
Karar İl Genel Meclisi üyelerine ait...” cevabını 
vermişti.

Jandarma için sosyal tesis yapılmasına karşı 
olmadığını, aksine bunu görev bildiğini ifade 
eden Korkmaz, alternatif çözüm önerisini de dile 
getirerek, “Jandarmamızın sosyal tesisini yapmak 
bizim görevimizdir. İçişleri Bakanlığımızla 
görüşürüz, proje ve bütçesini çözeriz. Milli 
Emlak’tan uygun bir yer bulunur, Burdur’a yakışır 
bir tesis yapılır.” ifadelerini kullanmıştı.

BURDUR İL GENEL MECLİSİ
BAŞKANI LEVENT TOKMAKER’DEN 
YAZILI AÇIKLAMA, 
KORKMAZ’A CEVAP

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz’ın bu çıkışının ardından, Burdur İl Genel 
Meclisi Üyesi Levent Tokmaker de yazılı bir 
açıklama yaparak, kamuoyunu bilgilendirmiş, 
Korkmaz’ın eleştirilerini yanıtlamıştı. Başkan 
Tokmaker açıklamasında şu ifadeler yer vermişti:

“Son günlerde Çendik Motel bölgesi ile ilgili 
kamuoyundaki tartışmaları yakından takip ettik. 
Gerekli bilgilendirmeyi yapacağımız esnada, Ya- 
lova'da meydana gelen ve maalesef 3 vatan 
evla- dımızı şehit verdiğimiz elim olayın vuku 
bulması nedeniyle açıklamamızı beklettik. Burdur 
Milletvekilimiz Sayın Adem Korkmaz Bey'in basın 
men- suplarına konuyla alakalı yaptığı açıklama-
ları üzüntüyle öğrendik. Böyle elim bir olayın 
henüz kamuoyuna duyurulduğu, tüm Türkiye'nin 

gözü- nün Yalova'da olduğu bir günde bu konuyla 
ilgili önyargılı olarak yapmış olduğu açıklamalar 
zannımca tüm İl Genel Meclisi üyelerimizi ve İl 
Özel İdaresi bürokratlarını üzmüştür.

Yaptığımız çalışmalarda ve aldığımız ka- 
rarlarda bugüne kadar herhangi bir siyasi hesap 
yapmadan ilimizin menfaatine olan her durumda 
oy birliği ile karar almış meclisimizi, Burduru-
muz'un önemli bir değeri olan Çendik Motel 
konusunda düşüncesizce hareket ediliyormuş, 
sanki birilerine peşkeş çekiliyormuş, halka ka- 
patılıyormuş gibi bir söylemle töhmet altında 
bırakmak hiç yakışık almamıştır.

Bir de kendilerinin konu hakkında hiç 
bilgilendirilmediklerini dile getiren Adem 
vekilimize sormak istiyorum. Siz bağımsız bir 
vekil misiniz? Sizin partinizin grup başkanı ve 
üyeleri ile irtibatınız mı yok? Konu şu anda Meclis 
üyelerimizin teklifi ile komisyonda olmasına 
rağmen daha meclis gündemine gelmemişken 
neden böyle ön- yargılı bir açıklama yapma 
gereği duydunuz? İl Genel Meclisimizin her 
konudaki çalışmaları şef- faflıkla yürütülmekte 
iken, tüm oturumlarımız basına ve halkımıza açık 
şekilde yapılmakta iken, saygıdeğer meclis 
üyelerimiz önüne gelen ko- nuları, memleketin 
yararına mı zararına mı hiç düşünmeden karar 
alıyorlarmış gibi bir algı oluşturuyorsunuz?

Ayrıca İl Özel İdaresi'nin başı, kanunla 
belirtildiği üzere sayın Valimiz iken, Burdur'a 
yapılacak her yatırımda tasarruf tedbirlerini de 
göz önüne alarak canla başla çalışan bir Valimiz 
varken neden kendisine sormadınız? Madem 
kendi üyelerinizden bilgi alamadınız, madem bizi 
muhalif görüp arama gereği duymadınız, sayın 
Valimizden de gerekli bilgileri alabilirdiniz. Konu- 
nun özetine gelirsek; 1966 yılında yapılmış olan 
Çendik Motel, yapısal olarak birçok sorunla mü- 
cadele etmekte olduğundan, mevcut haliyle dü- 
ğünler haricinde halkımızın kullanımına uygun 
değilken, Jandarma Genel Komutanlığı halka açık 
sosyal tesis (süreli) kullanım tahsisi isteyerek, 
burada tutarı zikretmeksizin, çok büyük bir öde- 
nek ayırmışken, Meclisimiz konuyu hiç görüşme-
den yok mu saymalı? Siz aynı tutarda ki ödeneği 
İl Özel İdaremize tahsis ederseniz, hiç şüpheniz 
olmasın Meclisimiz hemen karar alır ve yapılacak 
tesisleri vatandaşlarımızın hizmetine sunar.

Hiçbir vatandaşımızın şüphesi olmasın, İl 
Genel Meclisi üyelerimiz, Burdur'un zararına 
hiçbir karara imza atmayacağı gibi her yararlı 
işin arkasında, siyasi olarak sonucu ne olursa 
olsun dimdik duracak iradeye sahiptir.”

SİVİL TOPLUM PLATFORMU,
KEMAL ARSLAN'DAN AÇIKLAMA

Çendik Motel Tesisi ile ilgili bir açıklama da 
Burdur Sivil Toplum Platformu adına Platform 
başkanı Kemal Arslan'dan gelmişti... Arslan 30 
Aralık 2025 tarihli

"İl Genel Meclisi Üyelerine Çağrımızdır. 
Çendik Motel ve çevresi Burdur halkının kullanı-
mında kalmalıdır!" başlıklı yazılı açıklamasında, 
İstanbul'da Burdur Özel İdaresi'ne ait Fatih Oteli 
satışındaki yanlışlıkları hatırlatarak, buna benzer 
bir hatanın Çendik Motel tahsisinde yapılmaması 
gerektiğini vurgulayıp, "Burdur'un yerel parla-
mentosu İl Genel Meclisi'nin geçmişteki hatalara 
düşmeden, hiçbir güç odağının etkisi altında kal- 
madan, Burdur halkının görüş ve önerilerini dik- 
kate alarak karar alması gerektiğini" belirtmişti...

MHP İL BAŞKANI MUSTAFA 
GÜN’DEN KONU İLE İLGİLİ 
SOSYAL MEDYA PAYLAŞIMI

Cumhur İttifakı ortağı MHP Burdur İl 
Başkanı Mustafa Gün de geçtiğimiz cuma günü 
sosyal medya aracılığıyla yaptığı paylaşımda 
Çendik Motel konusuna değindi. Gün, "Kamu 
kurumlarımız, belediyemiz, İl Özel İdaremiz ve 
Valiliğimiz, tüm paydaşları kapsayacak bir 
koordinasyon kurmalıdır. Ortak akıl ve sağduyu 
ile üretilecek çözüm, hemşehrilerimizin oylarıyla 
seçilmiş İl Genel Meclisi üyelerimiz tarafından 
gündeme alınarak karara bağlanmalıdır. 
Burdur’un kaderi, adil ve sürdürülebilir bir 
zeminde tayin edilmelidir." dedi.

MHP İl Başkanı Gün açıklamasında, Adem 
Korkmaz’ın konu ile ilgili görüşlerine de katıldığı-

nı belirterek, “Sayın Korkmaz’ın Çendik Motel ve 
çevresindeki alanla ilgili basın mensuplarına 
yaptığı açıklama; sağduyulu, sorumluluk sahibi 
ve Burdur’un geleceğini önceleyen bir duruştur. 
MHP Burdur İl Başkanlığı olarak, Sayın Milletve-
kilimizin bu açıklamalarının sonuna kadar 
arkasında olduğumuzu ifade ediyor; Burdur’un 
menfaatleri doğrultusunda birlikte hareket 
etmeye devam edeceğiz” ifadelerine yer verdi.

Gün, açıklamasının sonunda ise; o bölgede-
ki Özel İdare’ye ait diğer alanı Vilayet Evi diye 
bilinen (Gold Düğün Salonu ve yüzme havuzunun 
olduğu bölge) yeri de hatırlatarak, bu bölgedeki 
mevcut düğün salonlarının kapatılmasının 
halihazırda salon sıkıntısı yaşayan Burdur 
merkezde açık bir mağduriyet yaratacağını 
söylerken, “buradan net bir çözüm önerimizi 
kamuoyuna ve İl Genel Meclisi Üyelerimize ilan 
ediyoruz: Bu alan ikiye bölünmeli, mevcut yapı 
acilen yıkılmalı ve yerine Burdur’umuza yakışır 
modern sosyal tesisler yapılmalıdır.Alanın bir 
bölümü Jandarma Teşkilatımızın ihtiyaçları 
doğrultusunda değerlendirilmelidir. Diğer 
bölümünde ise en az iki düğün salonu ve resto-
ranların yer aldığı, halka açık sosyal yaşam alanı 
korunmalı ve geliştirilmelidir.” önerisini dile 
getirdi.

VALİ BİLGİHAN KANAL 15’TE 
KATILDIĞI PROGRAMDA, BU KONU 
İLE İLGİLİ YÖNELTİLEN SORUYA 
NASIL CEVAP VERDİ? NELER SÖY-
LEDİ?

Ve; tüm bu gelişmelerin ardından 2 Ocak 
2026 tarihinde geçtiğimiz Cuma akşamı Kanal 
15’te yayınlanan “Burdur’un Nabzı” programının 
konuğu olan, 2025 yılını değerlendiren, 2026 
hedeflerini kamuoyu ile paylaşan Vali Tülay 
Baydar Bilgihan, Çendik Motel ile ilgili gelen 
soruya da cevap verdi. Vali Bilgihan konu 
hakkında şunları söyledi:

“1966 yılında Bayındırlık Iskan Bakanlığı 
döneminde yapılmış bir tesisten bahsediyoruz. 
1966 yılında yapılan tesiste bir motel var, 
sonrasında Vilayet Evimiz var ve bir deolimpik 
havuzumuz var o bölgede. 22 dönümlük bir 
alandan bahsediyoruz. Bu alan 1989 yılında İl 
Özel İdaresi noktasına geçiyor. 1989 yılından 
sonraki işletme modelinde 2000'debir değişiklik 
yapılıyor. 25 yıldır bu iki bölge, İnsuyu Çendik 
Turistik Tesisler Birliğimiz var. Mülkiyeti İl Özel 
İdaremize ait bu alanın, işletmeciliği Birliğimiz 
üzerinden kiraya veriliyor. Bazen 1 yıl, bazen 3 yıl, 
hatta bir seferinde de Veterinerlik Fakültesi 
Eğitim Derneği, öyle bir dernek üzerinden ihale 
edilmiş.

Uzun yıllardır özel sektöre ihale ile kira ile 
verilen bir yerden bahsediyoruz ve 25 yıldır 
model bu. 25 yıllık model içerisinde belki çok 
uzun süreli kiraya verilmemesinden de kaynaklı 
olabilir. İşlet- mecilerin ben iyi niyetini de 
biliyorum, onları da tanıyorum, onlarla da 
görüşüyoruz. Kiralamasını biz yeniledik. Ücretler 
çok düşük kalmıştı. Onları yeniden, yeniden 
değerlemeyle değil yeniden iha- le yöntemiyle 
verdik.Onlara da bunları söyledik yani. ‘Biim 
burada yeni çalışmalarımız da olabilir. Net değil 
ama çalışmalarımız da olabilir.’ diye... Buradaki 
alan özel sektörde ve bu alan zaten tam anlamıy-
la halka açık olarak değerlendirilemiyor diye 
düşünüyorum. Özel sektörde parası olan düğün 
yapıyor diye düşünüyorum. Kamu’ya ait olan bir 
yeri, özel sektöre versek bunu tartışabiliriz.

Herkes yine tartışabilir tabii ki, tartışma 
zemininden hiçbir şekilde eksik kalınacak bir 
nokta değil. Herkesin de sözünü söylemesi bence 
çok değerli. Şehre dair şehirle ilgili endişelerin 
ifade edilmesinin anlamlı olduğunu düşünüyo-
rum. Ama doğru bir şekilde, doğru noktadan 
bakmamız gerekiyor. 

25 yıldır kiralanan bir yer ve yıldır kiralanan 
bir yerin bir kamu sosyal tesisi olmasını konuşu-
yoruz. Tamamının değil, bir kıs- mının. Yaklaşık 9 
dönümlük bir kısmının Çendik motel kısmını, 
kamudan bir kurumumuz. Türkiye'nin hakikaten 
en güvenilir 3- 4 kurumu han- gileri deseniz 
sayabileceğimiz kurumlarımızdan, göz bebeği 
kurumlarımızdan bir tanesi. Kurumlarımızın her 
birinin de böyle bir talebi de olmaz. Yani bu 

bazen siz gidip gelip burayı işletir misiniz?, 
buraya bir destek verir misiniz? deseniz de 
çoğunlukla da karşılık da bulamayabilirsiniz. 
Böyle bir çalışma yapılabileceği söylendi arkadaş-
larımız tarafından yerelde.

Biz de bunu dedik ki o zaman bir olgunlaştı-
ralım ve İl Genel Meclisimiz bunun muhatabıdır. 
İl Genel Meclisimiz de bu konu konuşulur, 
tartışılır. Hatta il genel meclis üyelerimizde bu 
konuya ilişkin sohbet ettik. Defalarca konuştuk. 
Bununla ilgili kaygılarını da ifade ettiler. ‘Halkı-
mıza açık olur mu?’ diye... Halkımıza tabi ki açık 
olacak. Tabiiki açık, kamu sosyal tesis olarak 
mutlaka şehrimizin kazanmasını isteriz biz. Öyle 
bakıyorum açıkçası olaya. Yani bizim Antalya 
Fethiye yolu üzerindeki en önemli güzergahları-
mızda,n en nezih olması gereken alanlarımız 
buralar. Şehir- den sadece yararlanıcı olarak 
bakmayalım. Şehir dışından gelen bir insanın da 
kalabileceği, oturabileceği öyle değil mi? Yemek 
yiyebileceği mekanlarımızın o güzergahta olması 
lazım. O güzergahın daha iyi çalışılması lazım. 
Dolayısıyla ben böyle bir teklifin güzel bir teklif 
olduğunu düşünüyorum. Şehre fayda getirebile-
ceğini düşünüyorum. Şehre fayda getirmesi 
noktasında bakıyorum. Kamu kaynakları kullanıl-
ması noktasında yeniden bir revizyon noktasında 
da düşünülebilir. Ama elimizde böyle bir imkan 
varsa ki, böyle bir imkanı değerlendirmek bence 
çok önemli. Biz bunu yaparken bir takım insanla-
rın hesapları var, onlara engel oluyorsak onu 
bilemem. O niyet okumak olur, o doğru olmaz. 
Ama niyetin burada doğru bir şekilde tesisin 
şehre ne katkı sunacağı üzerinden yürümesini 
önemsiyorum. Kurumların isimleri üzerinden de 
bu siyasetin yapılmaması gerektiğini düşünüyo-
rum. Kim olursa olsun sosyal medyada yazan da 
siyaset yapar sonuçta. Siyaseti mutlaka siyasetçi-
ler yapmıyor. Ama mutlak surette kurumlarımızın 
defaten isimlerinin zikredilmesinin ben yanlış 
olup şık durmadığını düşünüyorum.

Burada kaygılarımız varsa, kaygılarımızın 
konuşulacağı mecra da belli. Buradaki gayrimen-
kul elden çıkmıyor, elden çıkması zaten öngörül-
müyor, bir tahsis öngörülüyor. Belirli süre 
içerisinde çalışmaya başlanması da öngörülebilir, 
konulabilir. Bunun şartlarını Meclisimiz bence en 
güzel şekilde inanın ki genel meclis üyelerimiz de 
son derece her biri birbirinden değerli, vatandaşı-
mızdan gelen talepleri bize çok hızlı bir şekilde 
aktarıyorlar. En güzel kararı vereceğine inanıyo-
rum.

Birinci kısım da böyle. İkinci kısımda da bir 
çalışma yapıyoruz. Onunla ilgili de önümüzdeki 
süreçte başka bir takım başlıklarımız daha var. 
İnşallah Çevre Bakanlığımızla görüşeceğiz. İkinci 
kısmı havuz ve açık havaalanları çünkü şehrimiz-
de düğün salonu bir ihtiyaç. Sosyal tesis bir 
ihtiyaç. Bu şehrin ve şehrin çok önemli konuların-
dan bir tanesi. Mutlaka burada da bu alanın bu 
şekilde değerlendirmeye devam etmesini 
istiyoruz. İkinci kısımda da mutlaka şehrin düğün 
salonu ihtiyacı var, etkinlik alanı ihtiyacı var, 
sosyal alana ihtiyacı var. Şehirde tabii ki sayabile-
ceğimiz pek çok ihtiyaç var. Misafiriniz geldiğinde 
bir restoran ihtiyacınıza her şey var. İkinci kısım 
için de çalışmalarımız, projelerimiz tamamlandı-
ğında inşallah onu da paylaşmış oluruz.”

Burdur gündemine yerleşen Çendik 
Motel’in tahsisi ile ilgili tartışmalarda, iktidar 
partisi AK Parti İl Başkanı Mustafa Özboyacı’dan 
şu ana kadar kamuoyuna yansıyan bir açıklama, 
değerlendirme gelmedi. AK Parti Burdur İl 
Başkanı Mustafa Özboyacı 5 Ocak 2026 Pazartesi 
günü saat 11.00’de AK Parti Burdur İl Başkanlı-
ğı’nda basın toplantısı düzenleyecek. Bu basın 
toplantısında Çendik Motel konusu da gündeme 
gelebilir, il başkanının görüşü ve AK Parti Meclis 
Grubu’nunun tartışmalara nasıl baktığını da 
kamuoyu öğrenebilir.

CHP’den de henüz bu konu ile ilgili şimdiye 
kadar resmi bir açıklama gelmedi. Burdur’da 
CHP’li Meclis üyelerinin bu teklife nasıl baktığına 
dair bir bilgi henüz kamuoyu ile paylaşılmadı.

Önümüzdeki günlerde Burdur İl Genel 
Meclisi’nin yeni yılın Ocak 2026 oturumunda 
teklifi ele alması, Meclis üyelerinin konuyu 
tartışarak, karara bağlamaları bekleniyor.

BURDUR'DA GÜNDEM;
ÇENDİK MOTEL İLE İLGİLİ TARTIŞMALAR...
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Burdur’un savunma sanayindeki ve 
askeri eğitimdeki stratejik önemi, alınan 
yeni bir kararla taçlanıyor. AK Parti 
Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, İl 
Teşkilat Başkanı Saim Aktaş ve İl 
Gençlik Kolları Başkanı Yavuz Selim 
Özbey’den oluşan heyet, 58. Alay 
Komando Eğitim Alay Komutanı Sayın 
İsmail Ceylan’ı makamında ziyaret etti.

Burdur’un savunma sanayindeki ve 
askeri eğitimdeki stratejik önemi, alınan 
yeni bir kararla taçlanıyor. AK Parti 
Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, İl 
Teşkilat Başkanı Saim Aktaş ve İl Gençlik 
Kolları Başkanı Yavuz Selim Özbey’den 
oluşan heyet, 58. Alay Komando Eğitim 
Alay Komutanı Sayın İsmail Ceylan’ı 
makamında ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında Burdur ve Türk 
Silahlı Kuvvetleri için tarihi bir müjde 
paylaşıldı: 58. Alayımız, "Komando 
Eğitim Tugayı" seviyesine yükseltiliyor.
Şehrin Ekonomisine ve 
Güvenliğine Dev Katkı

Bu dönüşüm sadece askeri bir rütbe 
artışı değil, aynı zamanda Burdur’un 
sosyal ve ekonomik hayatı için yeni bir 
dönemin başlangıcı olacaktır. Tugay 
seviyesine geçişle birlikte;

* Esnafa Büyük Destek: Bedelli ve 

dönemlik asker sayısının artmasıyla 
birlikte, çarşı izinleri ve giriş-çıkış 
dönemlerinde Burdur esnafının ticaret 
hacmi genişleyecek, yerel ekonomi 
canlanacaktır.

* Askeri Kapasite Artışı: Rütbeli 
personel sayısının artmasıyla bölgedeki 
askeri hareketlilik ve nitelikli kadro 
yoğunluğu en üst seviyeye taşınacaktır.

* Stratejik Güç: Alayımızın tugay 
seviyesine çıkarılması, vatan savunmasın-
da görev alacak kahraman komandoları-
mızın çok daha kapsamlı imkanlarla 
yetişmesini sağlayacaktır.

"Burdurumuz ve Aziz 
Milletimiz 
Adına Gurur Verici"

Konuyla ilgili açıklama yapan 
Mustafa Özboyacı; "Burdurumuzun göz 
bebeği olan 58. Alayımızın tugay seviye-
sine yükseltilmesi, hem şehrimize olan 
katma değeri artıracak hem de ordumu-
zun gücüne güç katacaktır. Gerekli 
çalışmalar titizlikle devam etmektedir. 
Emeği geçen herkese şükranlarımızı 
sunuyoruz." ifadelerini kullandı.

Vatan savunmasında görev alan tüm 
Mehmetçiklerimize başarılar diliyor, bu 
gelişmenin Burdur halkına ve milletimize 
hayırlı olmasını temenni ediyoruz.

GÜNDEM

BURDUR’A TARİHİ MÜJDE:
58. ALAY,"KOMANDO EĞİTİM TUGAYI" OLUYOR!

Burdur'un ve bölgenin önde gelen 
çiftçi kuruluşlarından S.S Burdur 
Isparta Pancar Ekicileri Kooperatifi 4 
Ocak 2026 Pazar günü Burdur merkez-
de olağanüstü genel kurulunu yaptı.

PANCAR KOOPERATİFİ YÖNETİM 
KURULU BAŞKANI MEHMET 
YAVAŞ: “TASARRUF ETTİK, 
ÜRETİCİYE DESTEK SAĞLADIK”

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafın-
dan hazırlanan Tip Anasözleşme’nin 
Kooperatife intibakı amacıyla, geniş 
katılımla gerçekleştirilen Olağanüstü 
Genel Kurul Toplantısı sonrasında 
açıklamalarda bulunan Pancar Koope-
ratifi Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Yavaş, görevi devraldıkları 16 Haziran 
2025 tarihinden bu yana çalışmalarının 
büyük bölümünü kooperatif faaliyetle-
rinde mali konulara, bütçeye ayırdıkla-
rını vurguladı.

Başkan Yavaş, öncelikle tasarruf 
tedbirlerini hayata geçirerek gider 
kalemlerinde önemli ölçüde azaltmaya 
gittiklerini; ihtiyaç fazlası iki adet 
makam aracının satışını gerçekleştire-
rek, biri 8 ton, diğeri 5 ton kapasiteli iki 
adet kamyon satın aldıklarını belirtti.

Yavaş, ayrıca verdikleri söz doğrul-
tusunda, kaliteli ürünleri piyasa 
fiyatlarının altında çiftçilerin hizmetine 
sunduklarını, ortakların temel ihtiyaç-
ları arasında yer alan üst ve taban 
gübrelerini ise peşinatsız 'Hasat Vade' 
imkânıyla sağlayarak üretimin sürekli-
liğine katkıda bulunduklarını dile 
getirdi.

Başkan Yavaş, önümüzdeki 
dönemlere yönelik yeni yatırımlar için 
planlama çalışmalarının tamamlandığı-
nı da sözlerine ekledi.

Burdur tarımının bel kemiğini oluşturan çiftçi örgütlerinden biri olan S.S. Burdur Isparta Pancar Ekicileri Kooperatifi, üreticileri 
yakından ilgilendiren önemli bir gündemle olağanüstü genel kurulunu gerçekleştirdi. 4 Ocak 2026 Pazar günü Burdur merkez-
de yapılan toplantı, hem kooperatifin yeni dönem yol haritasını hem de üretici odaklı alınan kararları ortaya koyması açısından 
dikkat çekti. Geniş katılımla gerçekleşen genel kurulda, mali disiplin, tasarruf ve çiftçiye doğrudan destek başlıkları öne çıktı.

 Pancar Ekicileri Kooperatifi’nden olağanüstü genel kurul

Vali Bilgihan, beş ilçe ve 24 köyü kapsayan bu 
alanda, bitkisel üretim deseninin değiştirilmesine 
yönelik olarak Bakanlık desteğiyle tarımsal hibe 
destekleri sağlanacağını söyledi.

Özellikle tarım ve üreticiye yönelik projelere 
odaklanarak üretimi teşvik etmek istediklerini 
vurgulayan Vali Bilgihan, tarım alanında 20 milyon 
liralık ödenek ayrıldığını, ayrıca küçükbaş hayvan-
cılığı teşvik etmeye yönelik çalışmaların da hayata 
geçirileceğini ifade etti.

‘AKİF SOKAĞI’ BURDUR’A GÜÇ VERECEK
Burdur’da Kadın Girişimciler ve Kültürel 
Değerler İçin Yeni Projeler

 Vali Baydar Bilgihan şehrin gelişimi için İl 
Özel İdaresi desteği ile Burdur’da, tarihî ve 
kültürel alanların canlandırılması ve kadın 
girişimciliğinin desteklenmesi amacıyla yeni 
projelerin hayata geçirileceğini belirtti. Bilgihan, İl 
Özel İdaresinin desteğiyle Tren Garı’ndaki yerin  
restorasyonu’nun tamamlanacağını, bu alanın 
kadın girişimcilerin ürünlerini sergileyebileceği bir 
merkez ile millet kıraathanesine dönüştürüleceği-
ni, Burdur yöresine ait 200 üründen seçilecek 50 
ürünün bu alanda sergileneceğini söyledi..

Yukarı Pazar Ulu Camii çevresinde “Akif 
Sokağı” oluşturularak, Mehmet Akif Ersoy’un 
hatırasını yaşatacak ve Burdur’un tarihî-kültürel 
değerlerini yansıtacak özel bir alan kurulacağını 
dile getiren Vali Bilgihan, bu yıl Akif Haftası 
etkinlikleri kapsamında Şairi en iyi şekilde anmaya 
çalıştıklarını, önümüzdeki yıllarda Akif projesini 
daha da güçlendireceklerini, Burdur’da yıl 
boyunca düzenlenecek olan tematik etkinliklerin 
finalinin Aralık ayı, yıl sonunda ‘Mehmet Akif’ 
etkinlikleri olacağını açıkladı.

Burdur, 2026 Turizm Hedefini
 Büyüttü: 750 Bin Ziyaretçi

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Burdur ilinin sahip 
olduğu potansiyeli doğru değerlendirmesi 
gerektiğini belirterek, “her şeyimiz var; tarım, 
hayvancılık ve turizm. Bunları iyi kullanmalıyız” 
dedi.

2025 yılında yaklaşık 500 bin turistin 

Burdur’u ziyaret ettiğini hatırlatan Vali Baydar, 
Burdur’un sahip olduğu zenginliklere ve bölgenin 
turizm hareketliliğine göre, bu sayının yeterli 
olmadığını vurguladı. Vali Bilgihan, Burdur’da 
başlatıkları tanıtım atağıyla birlikte 2026 hedefle-
rinin en az 750 bin turist olduğunu söyledi. 

2025 yılında Burdur’da düzenlenen, il 
geneline yayılan tematik etkinliklerin Burdur’un 
tanıtımına katkı sağlamasını amaçladıklarını 
hatırlatan Vali Bilgihan, “Koku Atölyesi, Gül 
Toplama, Karacaören Sığla Ormanı yürüyüşü, 
Lavanta Hasadı, Salda Triatlon , sportif etkinlikleri-
le  tarihi kentlerdeki konserler ile farklı kitleleri 
Burdur’a çekmeye çalıştıklarına” vurgu yaptı.

2026 yılında da benzer şekilde etkinliklerin 
devam edeceğini, etkinlik takviminin oluşturuldu-
ğunu belirten Vali Baydar, “mevcut turistik 
yerlerimiz tanınmış olsa da, nitelik kazandırarak 
daha fazla misafir çekmeyi hedefliyoruz” dedi.

ROTA OLUŞTURDUK; ‘VİSİT BURDUR’LA, 
BURDUR’U GEZMEK DAHA KOLAY

Vali Bilgihan, “2026 yılı dolu dolu geçecek 
Burdur için. Şu an ‘VİSİT BURDUR’ adı altında bir 
‘Rota’ oluşturduk .Bu rota da Burdur için he rşey 
var, gezilecek rotalar, yemek yeme yerleri, 
konaklama gibi bir misafirin ihtiyacını Burdur’da 
görebileceği  her şeye rahatlıkla ulaşabilecek, bu 
rota sayesinde... Bu portal ile sosyal medyada 
ulaşabilirliğimizi artırarak, gelen konuklarımızla 
Burdur’u buluşturmuş olacağız.

Ayrıca yıl boyunca etkinliklerimiz  bir takvim 
içerisinde devam edecek. Koku atölyesi ile 
başlayacak etkinliklerimiz, Mart ayında Salda’da  
duatlonlanla devam edip, Mayıs ayı içerisinde gül 
hasadı ile devam edecek. TÜBİTAK, Üniversite ve 
Valilik arasında imzalanan protokolle Salda’da 
bilim kampı yapılacak. Bu kampta her dönem 100 
öğrenci gelmesini planlıyoruz. Yapacağımız 
astrobiyolojik etkinlikleri ile ilerleyen zamanlarda 
bu sayı artacak. Bu etkinlikle Salda’ya gelen 
turistlerin profilini değiştirerek dünyaca bilinen 
Salda’yı bilim turizmine kazandırmayı hedefliyo-
ruz. Mayıs’ta Karacaören’deki doğal güzellkleri 
farklı etkinliklerle doğaseverlerle buluşturacağız” 
diye konuştu. 

(Baştarafı sayfa 1’de)

“2026, BURDUR’UN
YILI OLACAK”VALİ BİLGİHAN

KANAL 15’TE 
NELER SÖYLEDİ?


